Ulohy ke cvideni

Uloha 1: Uréete minimalni a maximalni pocet hran v grafu na n vrcholech s ¢ komponentami.

Uloha 2: Dokaite, Ze kazdy souvisly graf na n > 3 vrcholech obsahuje dva vrcholy u a v takové,
ze viechny tfi grafy G \ {u}, G\ {v} a G\ {u, v} jsou souvislé.

Uloha 3: Ukaite, ze doplnék grafu G je nesouvisly, pravé kdyz G obsahuje uplny bipartitni graf
jako podgraf na vSech vrcholech.

Uloha 4: Dokazte: graf G je strom pravé tehdy, kdyZ G' nema kruznice a |E(G)| = |V/(G)| — 1.

Tvrzeni dokazte bez pouziti véty o ekvivalentnich definicich stromu, resp., pokud potfebujete
nékterou implikaci z této véty, tak ji celou reprodukujte.

Uloha 5: Ukazte, Ze pro kazdy strom s n vrcholy existuje poradi vrcholtt {vy,...,v,} takové, Ze
pro kazdé i > 1 plati, Ze v; ma pravé jednoho souseda v mnoziné {vy,...,v;—1}.

Uloha 6: Mé&jme posloupnost &isel 1 < dy < dp < -+ < d, takovou, ze >, d; = 2n — 2. Dokaite,
ze (di,...,d,) je skére stromu.

Uloha 7: Dokaite, Ze pokud v koneéném stromu existuje vrchol stupné k, tak potom strom mé
alespon k list1.

Uloha 8: Mé&jme strom, ktery ma [ > 0 list& a v vnitinich vrchold, pfidem# kazdy vnitini vrchol
mé stupen 3. Dokazte, ze vzdy plati | = v + 2.

Uloha 9: Dokaite, 7e kazdy strom na n vrcholech mé nezavislou mnozinu velikosti aspoi [51.

Uloha 10: Ukazte, 7e kazd4 kostra obsahuje viechny mosty, t.j. hrany, jejichZ odebranim se stane
graf nesouvisly.

Uloha 11: Spoététe kolik ma riiznjch koster cyklus na n vrcholech.
Kolik jich ma ¢inka, t.j. dva cykly délek m a n spojené cestou délky [.

Kolik koster ma tzv ©-graf, tedy dva vrcholy stupné tfi spojené cestami délek m,n a I.
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